
Žiadosť o prehodnotenie prenájmu priestorov určených pre bufety 

 

Touto cestou Vás žiadame o prehodnotie prenájmu priestorov určených na prevádzkovanie 

priestorov bufetov. 

Firma POTATO, s.r.o. + firma Country Pub TT s. r. o. + firma Ivan Plánka DAIVA prevádzkuje bufety na 

letnom kúpalisku na Ostrove v Trenčíne od prvej sezóny. Nakoľko sú bufety prevádzkované a zmluvne 

zaviazané len dva mesiace v roku počas leta, nie je možné dlhodobo investovať do rozvoja a 

skvalitnenia poskytovaných služieb návštevníkom kúpaliska.   

Navrhujeme nájom predĺžiť na viac ako 1 sezónu napríklad 2/3/5 neurčito. Zaviazali by sme sa 
investovať do modernizácie terás a do rozšírenia plnohodnotných výčapných zariadení, aké sú 
použité v murovaných bufetoch, aj na terasy. Týmto spôsobom by sa zdvojnásobil počet 
výdajných  miest a počas silnej prevádzky sa zrýchlil a skvalitnil proces obsluhy pre zákazníkov, čo by 
viedlo k oveľa väčšej spokojnosti návštevníkov letného kúpaliska v Trenčíne. 
     V ďalšom kroku by sme chceli investovať do zriadenia oddychovej zóny pri bufetoch /nákup 
lehátok a slnečníkov/, nakoľko sa na kúpalisku nachádza málo tienistých miest. 
 
Firma Ivan Plánka-DAIVA by mala záujem umiestniť miesto svojho pojazdného bufetu na donuts 
predajný kontajner. Určite by to vyzeralo profesionálnejšie pre zákazníkov a viac by to sedelo do 
celkového výzoru kúpaliska. Samozrejme by zabezpečil sedenie pre návštevníkov. 
 
Ak by sa podarilo predlžiť dobu nájmu na základe toho navrhujeme ponechať vybavenie bufetov 
(ľadničky, stolíky, vycap atď..) v priestoroch bufetu aj mimo sezóny. Samozrejme na našu 
zodpovednosť.  
 
V prípade elektronickej dražby navrhujeme do vyhlásenia dražby zakomponovať aj potrebnú 
investíciu ktorú navrhujeme aby sme predišli možným špekulantom ktorý by mali o bufet záujem bez 
investície ktorú ponúkajú naše spoločnosti + ideálne by bolo vyhlásiť dražbu čo v najskoršom termíne 
aby sme sa vedeli pripraviť na nadchádzajúcu sezónu.  
 
Ďakujem 
 
Antal v mene POTATO, Country, DAIVA 
 
 
 
 

 


